## ЗДРАВСТВУЙТЕ, ЗЕМЛЯКИ!

## К предстоящим гастролям Челябинского драматического театра имени Горького.

ни Пушкина начнет свои ра, счастья, разума. гастроли Челябинский драматический театр имени Горького.

Уральский театр, рожденный в трудные послевоенные голы, прошелший интересный и сложный путь становления. встречается с магнитогорским зрителем не впервые. Это накладывает на коллектив работников театра особую ответственность и одновременно вселяет надежду, что встреча зрителей и театра будет проходить в теплой, дружеской обстанов-

Особое место в гастрольной афише занимают спектакли, посвященные участию советского народа в Великой Отечественной войне. Это «Семья Бороздиных» В. Розова и «Голубые олени» А. Коломийца.

Оба спектакля о войне. О ее трагических послел-

8 июля в Магнитогор- ствиях, призывающих такля Б. В. Гутников и Л. Цуканова, А. Зайцева, стера «Легенда о Тиле ске на сцене театра име- человека к идеалам ми-

> Спектакль «Семья Бороздиных», которым открываются гастроли. поставлен главным режиссером театра Б. В. Гутниковым. От начала и до конца этот спектакль пронизан щемящей светлой нотой, утверждающей память о тех, кто ушел навсегая, защищая священную землю Родины, но остался вечно живым в стихах и песнях, бронзе и мраморе, в горячих человеческих сердцах. Это спектакль об умении ждать и верить, о любви, способной возродить человека к жизни. заставить его заново поверить в добро и справедливость.

> Глубокие моральные проблемы решаются в комедии Василия Макаровича Шукшина «Характеры». Постановилик спек-

исполнители главных ро- засл. арт. РСФСР И. Башлей, вместе с автором пьесы, ведут серьезный и честный разговор о жизненных ценностях, о том. что делает человека творцом, о красоте души, о мечте и умении за нее бороться, о том, зачем живет человек, для чего работает, что оставит после себя на земле. В этом спектакле о серьезных вешах рассказывается весело, с задором, искренне.

Большое место в репертуаре театра занимает жизнералостный и самый демократичный жанр комедия. Здесь и классическая испанская комедия Лопе ле Вега «Собака на сене», в которой главную роль своенравной и гордой красавицы Дианы исполняет актриса театра Н. Пярн, и эксцентоическая комелия А. Кузнецова «Попытка не пытка», где актеры Г. Герман, А. Мальпиев.

ков танцуют, разыгрывают пантомимические сценки, много поют.

Современный семейный водевиль в двух актах молодого Э. Фелотова «Любовь -кольцо, а у кольца...» в водевильной форме, со всеми атрибутами жанра, рассказывает о том. как герой пьесы Иннокентий Пичужкин - обыкновенный инженер, любитель вкусно поесть, подремать у телевизора, однажды попытался перечить своей жене... Прежде чем прозвучат финальные куплеты, герои спектакля не раз будут попадать в самые невероятные ситу-

В репертуаре театра шутовская матургом Г. Гориным по на. мотивам широко лизвестной книги Шарля де Ко- будет спектакль по клас-

Уленшпигеле».

бот творческого коллектива театра — это «Муж и жена снимут комнату» М. Рощина - спектакль о драматурга любви, о проблемах мололой семьи, о сложностях супружеской жизни.

Магнитогорцы первыми познакомятся с двумя премьерами нашего театра. 16 июля состоится представление в двух действиях по пьесе Валентина Азерникова «Чудак-че- мые нашему великому соловек». Этот веселый искрометный спектакль, поставленный режиссером театра А. Я. Славутским. в котором актеры играют по нескольку ролей одновременно, решен в жанре циркового представления. Он о человеке, умеющем бороться за свою идею и «Тиль», написанная дра- любовь до победного кон-

Следующей премьерой

сической пьесе Л. Н. Толстого «Власть тьмы».

Актерам. режиссерам. работникам литературной части театра предстоит много выступлений по радио и телевидению, встреч со зрителем на фабриках. заволах. в профессионально - технических Одна из последних ра- училищах, и мы надеемся на взаимное обогащение и радость, которую получат зрители и театр от этого общения.

> У театра тридцатилетнее прошлое. И он горлится им. Мы гордимся людьми. работавшими когда-то в нашем коллективе, и людьми, сегодня создающими высокохудожественные сценические произведения. необходиветскому народу-труженику.

Мы приглашаем дорогих земляков - магнитогорцев на спектакли нашего уральского театра и налеемся оправдать належды любителей прекрасного и вечного драматического искусства.

А. КОВАЛЕВ. директор Челябинского праматического театра имени Горького.